AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Extraordinario  de fecha 18  de diciembre  de 2017
En Marcalain (Juslapeña), a 18 de diciembre  de 2017 en el Salón de Pleno  del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 8:30 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión  Extraordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:
Alcalde: D. PABLO ROTA ARRIETA (Agrupación Arranomendi)
Concejales:

D. JOSÉ IGNACIO SUBIZA ATAUN  (Agrupación Arranomendi)

DOÑA IRANZU ZABALZA VIZCAY (Agrupación Arranomendi)
DON RUBÉN URRIZA ESLAVA (Agrupación Arranomendi)

DON ARKAITZ URDIROZ VITAS (Agrupación Arranomendi)

DOÑA AMALIA ZABALZA MILAGROS   (Por Juslapeña Gatik )
Antes de comenzar la Sesión el Alcalde expone el carácter extraordinario de esta Sesión por la consideración de Confederación de realizar las obras entre marzo y septiembre y para que la tramitación se haga para esa fecha
1º- Aprobar  Proyecto de Construcción y Plan Financiero relativo a obras del Camino de Santa Eulalia y Puente de Zubiberri en Belzunce  todo ello de conformidad  con la Ley Foral  18/2016  de 13 de diciembre reguladora del Plan de Inversiones Locales  2017/2019

El Señor Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto que el Ayuntamiento del Valle de Juslapeña solicitó la inclusión de las Obras del Camino de Santa Eulalia y Puente de Zubiberri de Belzunce en el apartado de Programación Local del Plan de Inversiones Locales en el plazo de dos meses desde la entrada en vigor de la Ley Foral 18/2016 de 13 de diciembre.

Visto que por resolución de la Dirección General de Administración Local se aprobó provisionalmente la inversión descrita

Una vez transcurrido el plazo de alegaciones se aprobó definitivamente la inversión descrita por resolución de la Dirección General de Administración Local

Visto que las Entidades Locales en el plazo de tres meses a partir de la publicación de la resolución  deberán presentar la documentación señalada en el número 4 del Anexo IV para las inversiones incluidas en el año 2018 ( Proyecto de ejecución aprobado por pleno, y  plan financiero.
Visto el proyecto de Construcción del camino de Santa Eulalia y Puente de Zubiberri en Belzunce-Juslapeña redactado por TCGAarquitectos.

Leía  la misma pregunta el Sr. Alcalde si algún grupo quiere motivar su voto

Toma la palabra Doña Amalia Zabalza Milagros pregunta por la fecha que se publico la resolución, le contesta el Sr Secretario que no recuerda que viene en el Boletín Oficial de Navarra, pregunta Doña Amalia si han transcurrido los tres meses a lo que le contesta el Sr Secretario que no, que finan en enero, fueron de los listados que primero se publicaron.

Pregunta Doña Amalia si urge, le contesta el Sr. Secretario que si, que tienen que dictar una orden foral autorizando el inicio de las obras, cuanto antes se haga el envió antes nos autorizarán y fijaran las cantidades.

Aprovecha Doña Amalia para preguntar qué puente es, le contesta Don Rubén Urriza el que está junto a Traperos.

Se adoptó con el voto a favor de Don Pablo Rota Arrieta, Don Iranzu Zabalza Vizcay, Don Rubén Urriza Eslava, Don Arkaitz Urdiroz Vitas, se abstiene Doña Amalia Zabalza Milagros, por lo que queda aprobado lo siguiente:

1º-De conformidad con el Anexo 4 de la Ley Foral 18 /2016 de 13 de diciembre aprobar el proyecto de obras y plan financiero de las obras del Camino de Santa Eulalia y Puente de Zubiberri en Belzunce.
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 8:35 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 
